

**ERRATA**

In *JAACS*, Vol. 70, no. 11 (November 1993), there were errors in Equations 1 and 2 in the manuscript entitled "Collaborative Study of the Oil Stability Index Analysis" by T.A. Jebe, M.G. Matlock and R.T. Sleeter:

Equation 1 should read:

$$\ln \text{OSI} = 9.71 - 0.06921I$$

Equation 2 should read:

$$\text{OSI}_{110} = \text{OSI}_T \cdot \text{Exp}[0.0621(T-110)]$$

In *JAACS*, Vol. 71, no. 1 (January 1994), in the manuscript entitled "Influence of Surfactants on an Extracellular Lipase from *Phythium ultimum*," by Z. Mozaffar, J.D. Weete and R. Dute, the figure over the legend for Figure 1 is actually Figure 2, and the figure over the legend for Figure 2 is actually Figure 1.